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MODELO DE RESUMO SIMPLES VIII  SAVUFSC

Fonte Times New Roman, Tamanho 12, Alinhamento Justificado, Espaçamento Simples entre Linhas, Margem Superior e Esquerda - 3,0cm/Margem Inferior e Direita - 2,0 cm.

TÍTULO (Centralizado, Times News Roman 12, Negrito e Letras MAIÚSCULAS)

Nome Completo do autor[footnoteRef:0]; Nome Completo do coautor[footnoteRef:1] [0:   Instituição. (e-mail).]  [1:  Instituição. (e-mail).] 



Obs: Autores: Não haverá número máximo de autores. O nome completo dos autores deve ser inserido abaixo do título em ordem direta (nome/sobrenomes), em Letra Times New Roman, Tamanho 12. A vinculação deve ser inserida como nota de rodapé, em Letra Times New Roman, Tamanho 10, contendo o nome da instituição de afiliação por extenso e o e-mail de cada autor.

Resumo: Corpo do Texto: Deverão ser formatados como resumo simples, em formato DOC. ou PDF, contendo no mínimo 200 e no máximo 350 palavras, considerando: Introdução (Contexto, Justificativa, Objetivo), Desenvolvimento (Método e Resultados/Discussões) e Conclusão.
* Não será aceito o uso de citações diretas no resumo.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]** Não devem ser computados no número de palavras os dados de: Título, Autor, Palavras-Chave, Referências (se houver), Agradecimentos (se houver).

Palavras-Chave: Devem ser apresentadas obrigatoriamente logo após o corpo do texto,
contendo no mínimo 3 e no máximo 5 palavras.

Agradecimentos: Se houver.
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